

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>24.01.2025</u> г.Шахтерск № <u>1</u>

О внесении изменений в постановление главы муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 23.12.2024 № 13 «Об утверждении образцов бланков документов главы муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации самоуправления принципах местного Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики OT 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», приказом Федерального архивного агентства от 22.05.2019 №71 «Об утверждении Правил делопроизводства в государственных органах, органах местного самоуправления», зарегистрированным в Министерстве юстиции Федерации Российской 27.12.2019, регистрационный номер 57023, национальным стандартом Российской Федерации ГОСТ Р 7.0.8-2013 «Система информации, библиотечному издательскому стандартов И Делопроизводство и архивное дело. Термины и определения», утвержденным Федерального агентства по техническому регулированию метрологии от 17.10.2013 № 1185-ст, Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление главы муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 23.12.2024 № 13 «Об утверждении образцов бланков документов главы

муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики», изложив приложение 3 в следующей редакции:

« Приложение 3

к постанов.	лению главы	
муниципал	ьного образовани	Я
Шахтерско	ого муниципально	ого округа
Донецкой І	Народной Респуб	лики
ОТ	$N_{\underline{0}}$	

Бланк письма главы муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики



ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ул. Ленина, д. 4, город Шахтерск, М.О. Шахтерский Донецкая Народная Республика, Российская Федерация, 286211 тел. (085655) 4-20-73, e-mail: info@shahtersk.gov-dpr.ru

	_ No	
На №	от	

».

- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов